KTA Art .’ F.mmug..Personenkraftwagen 2 02 04 (|5
Technische ABE mg“rabggt P 681 pnummer
Kurzbeschreibung giltig ab. : Bau,j ahr 1965 ‘ Erganzungeuéder ABEE 1 =11,
HersteleVEB Sachsenring Automobilw. V.8.3.1978
TS-Nr. 71 8 Land DDR ZWiCkau

Daten Zulassungsschein und Fahrzeug-Brief

T, 2 02 045

Fubrll‘f’
Trabant P 601 K

zul. Gesamtmasse 1040 kg
Sitzpldtze 4
Geschwindigkeitsbegrenz. - km/h
zul. Anhdngelast  gebr. 400 kg

ungebr, 300 kg
— Baujahr
— Fg-Nr.
— Farbe
Bemerkungen

- Weitere Daten fiir Fahr-
zeugbrief:

groBte Nutzleistung:
1941 kW’(%G PS) bei
4200 min~

Hubraum: 0,594 dm3
Nutzlast zul.: 390 kg
Achslast zul.v.: 460 kg
h.: 580 kg
Dachlast zul.,: 40 kg

- Ausnahmegenehmigung Nr,
8/78 zum § 53 StVZO vom

Ministerium des Innern
ert eilt ™

1) Durch unterschiedliche
Ausstattung #ndert sich
die Typbezeichnung in
P 601 KS bzw, P 601 KL,

mit "Hycomat" Typenbe=
zeichnung P 601 KH;
P 601 KSH~ P 601 KLH




Technische Kurzbeschreibung
4 | Fahrzevgart _Personenkrafiwagen
Art des Aufbaues Kombi, 3-tiirig
2 | a) Hersteller VEB Sachsenring Automobilwerke, Zwickau
_ b) Typ P 601
$ c) Art des Antriebs m&m e :
E‘ d) Zahl der Achsen davon angetrieben 1 Radformel 4_’&
E e) Radstand (mm) 2 020
f) zul. Anhdngelast (kg) 300 _ungebremst __ 400 gebremst
g) Ort der Anbringung der FG-Nr. ._S_tir_mnd..‘_.rﬁﬁhtﬂ s A e e
3 | a) Hersteller VEB Barkas-Werke, Karl-Marx-Stadt
b) Typ P 65=B mit Hycomat: P 66-B
£ | < Art, Kraftstoff, Takt Verbrennungskraftmaschine, VK, 2-Takt
8 | d) groBre Nutzleistung 1951 KW ( 26 PS) bei 4 200 min=1
_S ) Hubraum (dm?) 0 . 594
i’ f) Zylinderzahl 2 Ziindfolge 1 =2
2 | 9 Akku 6 v 56 Ah
h) Lichtmaschine/Anlasser 6 ' 220 w/ 6 v 440 W
i) Ort d. Anbr. d. Motor-Nr. Kurbe lgehBuse- Obert eil, links
4 a) Versteverte Masse -
b) Leermasse 650
¢) Nutzlast zul. 390
. | d) Gesamtmasse zul.” 1 040
£ | e Auflagelast zul. -
§ f) Achslast zul. v 460 m -~ h 580
é g) Dachlast zul. 40 ‘ :
h) Zahl der Plétze zul. ___4_ Sitzplitze __ =  NMNoftsitze
(einschl. Fahrerplatz) = Stehpldtze = Liegepldtze
5 a) MaBe iiber alles o8 560 b 1 510 h 1. 470
b) kleinste Bodenfreiheit 155 belastet
c) Spurweite v 1 205 h 1 255
d) kleinster Wendekreisdurchmesser | 10 050 10 255 o
E e) gréBte innere MaBe i 650/1 450 b 1 200/830 h ,‘_5_80—___
= f) Zusitzl. Héhe der Aufsteckteile
T g) Hohe der Ladefliche iiber der Fahrbahn 670 unbelastet
2 h) Uberhangwinkel v 23 v h 24 =
i) Behdlter, Fassungsvermogen o I ; R m?
6 Geschwindigk.-Begrenzung (km/h) - wegen =
7 a) Art der Betriebsbremse All Ia , hydraulisch, Einkreis
ie b) erreichte mittl. Bremsverzog. 9 m/s?
ETE" ¢) BremsanschluB zum Anhdnger S
n.g d) Art der Motorbremse -
8 Anhdngerkupplung - L L
Kupplungstyp e B
9 a) Zahl der Rader S e 4 )
g | b) Feigen 4 J x 13
:g’é c) Bereifung 5- 20 - 13 Oder 145 SR 1 3
2d& | d) Hochstgeschwindigkeit (km/h) SRl R e e ) _
10 Fiilllmenge Kraftstoff[Fahrbereich 26 /. C8e 300 km




